

**НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ УКРАЇНИ
« КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ
ІМЕНІ ІГОРЯ СІКОРСЬКОГО »**

ФАКУЛЬТЕТ МЕНЕДЖМЕНТУ ТА МАРКЕТИНГУ

КАФЕДРА ЕКОНОМІКИ І ПІДПРИЄМНИЦТВА

**СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ
ЕКОНОМІКИ
І ПІДПРИЄМНИЦТВО**

ВИПУСК 20

**ISSN 2310-5534
e-ISSN 2414-9306**

КИЇВ – 2017

СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ЕКОНОМІКИ І ПІДПРИЄМНИЦТВО [Текст]:
Збірник наукових праць. – Випуск 20. – Київ : КПІ ім. Ігоря Сікорського, Вид-во
«Політехніка», 2017. – 268 с.

Рекомендовано Вченою Радою Національного технічного університету України
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»
Протокол № 4 від 27.11.2017 р.

У збірнику опубліковані результати наукових досліджень з актуальних проблем сучасної економіки; аналізу перспектив розвитку підприємництва та запропоновані методики та шляхи розв'язання практичних питань. Для викладачів вищих навчальних закладів; наукових працівників; аспірантів; студентів технічних та гуманітарних спеціальностей.

Редакційна колегія вважає за доцільне повідомити, що не всі положення та висновки окремих авторів є безперечними. Разом з тим, вважаємо можливим їх публікацію з метою обговорення.

Збірник розміщено в міжнародних наукометричних базах даних, репозитаріях та пошукових системах, серед яких Index Copernicus, DOAJ, ELAKRI, OAJI, OJS, WorldCat, Research Bible, Google Scholar, OpenAIRE, III factor, CiteFactor, CosmosImpactFactor, SIS (Scientific Indexing Services).

Голова редакційної колегії, головний редактор:

Круш П.В., к.е.н., професор, КПІ ім. Ігоря Сікорського

Співголова

Гавриш О.А., д.т.н., професор, КПІ ім. Ігоря Сікорського

Члени редколегії:

Ангелов К.П., д.е.н., професор, Технічний університет (Болгарія)

Валоух П., к.е.н., доцент Університет Мазарік (Чехія)

Войтко С.В., д.е.н., професор КПІ ім. Ігоря Сікорського

Гопенко Виктор, проректор з наукової роботи, д.т.н., професор, ISMA Высшая школа менеджмента информационных систем (Латвія)

Зозульов О.В., к.е.н., професор, КПІ ім. Ігоря Сікорського

Крейдич І.М., д.е.н., професор, КПІ ім. Ігоря Сікорського

Кураташвілі Альфред Анзоревич, д.е.н., професор, Грузинський технічний університет (Грузія)

Малий І.Й., д.е.н., професор, КНЕУ ім. В. Гетьмана

Маляренко А.Д., д.т.н., професор, БНТУ (Білорусь)

Мартиненко В.П., д.е.н., професор, КПІ ім. Ігоря Сікорського

Марченко В.М., д.е.н., доцент, КПІ ім. Ігоря Сікорського

Мітенков М.В., к.т.н., доцент, БНТУ (Білорусь)

Смоляр Л.Г., к.е.н., професор МУФ

Солнцев С.А., д. фіз.-мат. н., професор, КПІ ім. Ігоря Сікорського

Тульчинська С.О., д.е.н., професор, КПІ ім. Ігоря Сікорського

Шегда А.В., д.е.н., професор, КНУ ім. Т.Г. Шевченка

Відповідальний секретар:

Тюленева Ю.В., к.е.н., доцент КПІ ім. Ігоря Сікорського

Укладачі:

Тюленева Ю.В., к.е.н., доцент КПІ ім. Ігоря Сікорського

Погребняк А.Ю., к.е.н., ст. викладач, КПІ ім. Ігоря Сікорського

Наукове редагування:

Круш П.В., к.е.н., професор, КПІ ім. Ігоря Сікорського

Тюленева Ю.В., к.е.н., доцент КПІ ім. Ігоря Сікорського»

ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ

<i>Кривда Е.В., Гуров Д.И.</i> Аналіз енергетическої отрасли України и ее стратегического развития	5
<i>Круш П.В., Сірик М.В.</i> Державна підтримка як фактор підвищення ефективності управління основними виробничими засобами підприємств видавничо-поліграфічної галузі України	13
<i>Макалюк І. В., Потапова В. П.</i> Причини та наслідки інфляції в Україні	23
<i>Скоробогатова Н. Є., Карнажук Л. С.</i> Регулювання міжнародної міграції трудових ресурсів в умовах глобалізації	31
<i>Тюленєва Ю.В., Зазимко О.С.</i> Вплив сільського господарства на розвиток економіки України	40
<i>Тюленєва Ю.В., Шакурн А.С.</i> Переробка відходів виноробної промисловості, як один з методів підвищення економіки України	45

ІННОВАЦІЙНО-ІНВЕСТИЦІЙНІ ПРОЦЕСИ В НАЦІОНАЛЬНІЙ ЕКОНОМІЦІ ТА ПІДПРИЄМНИЦТВІ

<i>Зінченко О.А., Зінченко Д.С.</i> Підходи до визначення сутності, ролі та взаємозв'язку інноваційного розвитку і капіталізації підприємства	54
<i>Зробок О. О., Макалюк І. В.</i> Технологічні парки України: особливості функціонування та зарубіжний досвід	63
<i>Кожем'яченко О.О., Руденко І.В.</i> Аналіз капітальних інвестицій в хімічну промисловість України	72
<i>Круш Н. П., Згуровський О. М.</i> Інноваційна діяльність корпоративних підприємств	79
<i>Круш Н. П., Круш П. П.</i> Підходи до розкриття взаємозв'язку інноваційного процесу та інноваційної діяльності в господарській системі	87
<i>Манаєнко І. М., Савченко О. В.</i> Інвестиційне забезпечення розвитку підприємств	93
<i>Марченко В. М., Кім А.В.</i> Ефективність виробництва альтернативної енергії на сільськогосподарських підприємствах	100
<i>Погребняк А.Ю., Ліннік І.М.</i> Інноваційні методи вдосконалення кадрової політики на підприємстві	108
<i>Скоробогатова Н. Є., Корчак А. О.</i> Моделювання інвестиційної привабливості підприємства на засадах багатокритеріальності	117
<i>Тулчинський Р.В.</i> Активізація регіонального розвитку за рахунок залучення інвестиційних ресурсів на засадах державно-приватного партнерства	126

ФІНАНСИ ТА ГРОШОВО-КРЕДИТНІ ВІДНОСИНИ В НАЦІОНАЛЬНІЙ ЕКОНОМІЦІ ТА ПІДПРИЄМНИЦТВІ 134

<i>Агапова А.І., Сігайов А.О.</i> Вплив криптовалют на фінансову систему в Україні	134
<i>Бондар А. І., Марченко В. М.</i> Методичний підхід до оцінювання фінансового потенціалу підприємства	142
<i>Калюжна Ю.В., Якименко С.О.</i> Створення кооперативних банків як спосіб подолання кризи у банківській системі України	150
<i>Ткаченко Т.П., Токарська Ю.О.</i> Проблеми та перспективи фінансування будівельної галузі в Україні	158
<i>Юшко С.В.</i> Обрання оптимальної системи оподаткування: обґрунтовані рекомендації юридичним особам	164

ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ

<i>Андрусь О.І.</i> Проблеми формування ефективної цінової стратегії підприємства	172
<i>Бершадська І. І., Тульчинська С. О.</i> Методи управління прибутком підприємства	181
<i>Гавриш Ю.О., Слесь І.Р.</i> Методи оцінки ефективності управління збутової діяльності промислового підприємства	189
<i>Іванченко В. В., Кривда О. В.</i> Особливості кадрової політики іноземних банків	198
<i>Коляденко І.І., Кавтиш О.П.</i> Аналіз кризових явищ на підприємствах кондитерської галузі в сучасних умовах	203
<i>Круш П.В., Прокопенко Я.Г.</i> Теоретичні основи визначення поняття «транзакційні витрати»	211
<i>Мартиненко В.П., Гальчик О.А.</i> Функції управління виробничою діяльністю підприємства	217

ЕКОНОМІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ

<i>Гречко А.В., Нечипорук І.В.</i> Аналіз ефективності методів оцінки ризиків банкрутства підприємств на прикладі ПАТ «ЗАЗ»	225
<i>Кавтиш О.П., Прокопчук Ю.О.</i> Використання багатофакторної моделі компанії «Дюпон» для аналізу прибутковості діяльності підприємства	237
<i>Коляденко І.І., Кавтиш О.П.</i> Аналіз ділової активності підприємства як основа підвищення ефективності його діяльності	248
<i>Мартиненко В.П., Легеза Н.В.</i> Оцінювання рівня використання виробничого потенціалу підприємства	257